

当前位置： 上海交通大学新闻网 > 交大要闻 > 正文

## 2011年干细胞与生殖医学研讨会在交大召开[图]

[发布时间]：2011年06月10日

[推荐新闻]

[我要纠错]

字号：[大 中 小]

[责任编辑]：郑茂

2011年6月7日，由上海交通大学Bio-X研究院和上海交通大学医学院共同主办的“2011年干细胞与生殖医学前沿科学问题学术研讨会”在上海交通大学医学院举行。

本次研讨会大会主席由中科院院士，上海交通大学Bio-X研究院院长贺林教授和上海交通大学医学院顾问王一飞教授共同担任。研讨会由王一飞教授主持，贺林院士致词。



贺林教授

站内搜索

> 高级搜索

搜索

本站推荐

> 更多...

- 研究发现肿瘤复发机制如“凤凰... [图]
- 上海交大博士生顾若虚在计算生... [图]
- [上海电视台·视频]解决虫害及低... [图]
- [人民网]我国扁豆安全优质育种... [图]
- 上海交通大学中国医院发展研究... [图]
- [文汇报·头版头条]上海交通大学... [图]
- 张杰校长在2011年本科生毕业典... [图]
- 中共中央政治局委员、上海市委... [图]
- [人民网]俞正声回信上海交大：... [图]
- [身边的感动]李玉红：润物无声... [图]
- 马德秀在国务学院毕业生党支部... [图]
- 新成果：胎儿生长评估国际标准... [图]
- 上海交大文科学报转载率表现突... [图]
- 上海交大篮球队73：72胜耶鲁大... [图]
- [身边的感动]孔海南：守护洱海... [图]



王一飞教授

上海交大Bio-X研究院的吴际教授、李卫东教授；基础医学院的易静教授、程金科教授；仁济医院的何祖平教授及健康所的杨黄恬教授出席了本次研讨会并作会议发言。

本次研讨会的内容主要围绕以下三个方面进行：干细胞与细胞重编程的前沿科学问题及其应用；生殖医学中的前沿科学问题；干细胞在生殖医学中应用的新途径和新理论。

本次研讨会邀请了该领域的著名专家围绕本次研讨会主题以学术报告的形式与所有与会人员进行了深入的交流和讨论。各位专家具有深度和前沿性的学术报告，受到了与会者的极大关注，会上学术报告精彩纷呈，研讨气氛浓厚。

本次研讨会举办得非常成功，与会专家不仅介绍了各自团研究的丰硕成果，并且针对当前干细胞和生殖医学研究的挑战和问题也提出了各自见解，并在多方面达成共识，大家希望能够团结起来，为中国干细胞和生殖医学事业的发展贡献力量，使中国的干细胞和生殖医学研究走在世界的前列，为人类造福。

[作者]: Bio-X研究院

[摄影]:

[供稿单位]:

[阅读]: 人次

[推荐]: 人次

[\[推荐新闻\]](#)

[\[我要纠错\]](#)

[\[关闭窗口\]](#)

## 更多相关新闻

读取内容中,请等待...